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OSVRT NA ANKETU

Prva anketa – ljetni semestar
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REZULTATI

• Iznadprosječno visoka ocjena kolegija

• Najbolje ocijenjena kategorija Oprema dostupna za provedbu ovog kolegija je adekvatna (91 %) 

• Najslabije ocijenjena kategorija Znanja dobivena na ovom kolegiju koristit će mi u radu po završetku studija (83 %), što je opet 

preko 80% kao iznadprosječno visoka ocjena ☺
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Što smatrate da možemo poboljšati u vezi materijala i sadržaja 
kolegija?

• Prerano ste otvorili ankete.

→Komentar generalno na Algebrine ankete. Mislim kako ih niste morali odmah 
ispuniti kada su se pojavile, ali se slažem kako je to prerano za korisnu povratnu 
informaciju.

• Više usporiti na vježbama, detaljnije prolaziti kroz zadatke koje obrađujemo.

→Vjerujem kako mogu postojati razlike kod asistenata, ali svakako nešto na čemu 
planiramo poraditi u budućnosti.

• Zadaci sa vježbi bi trebali biti korisniji primjeri, prvih par vježbi se jako dugo 
fokusiraju na nepotrebno.

→Ideja prvih vježbi je naučiti se na rad u .NET programskom okruženju, a ne odmah 
raditi pripremu za rješavanje projekta.
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Hvala vam na svim lijepim riječima! 
One nas motiviraju da budemo još 

bolji!

POZIVAMO VAS NA DALJNJU OTVORENU KOMUNIKACIJU I ARGUMENTIRANA
PITANJA ZA VRIJEME CIJELOG KOLEGIJA IMAJUĆI NA UMU VISOKU

AKADEMSKU RAZINU KOJE SE PRIDRŽAVAMO.
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